

Másképp látják a képviselő kivonulását

Farkasné Pocsai Blanka és Szentgyörgyi vitája

Farkasné Pocsai Blanka szegedi fideszes önkormányzati képviselő szerint a közgyűlés legutóbbi ülésén Szentgyörgyi Pál gazdasági alpolgármester olyan alapvető illemszabályt lépett át, amely méltatlan egy városvezetőhöz. Szentgyörgyi Pál azt mondta, megjegyzése nem Farkasnénak, hanem a Fidesznek szólt.



A képviselőnk egyik felszólalása a közgyűlésen

Fotó: Gyenes Kálmán

– Szentgyörgyi Pál gazdasági alpolgármester az exozéját követő felszólalásomra tett megjegyzése mélyesen feldúlt, ugyanakkor elszomorított. Feldúlt, mert az alpolgármester nem tisztelte bennem a családomat, a pedagógust. Szentgyörgyi Pál a „nem lehet élvezni és szűznek maradni” egyértelműen nekem címzett kijelentésével alapvető illemszabályokat lépett át. Elszomorított, mert nem az első ilyen, a közgyűléshez szerintem méltatlan mondat hangzott el a baloldaltól. Kivonulással érre, ezekre akartam felhívni a figyelmet – válaszolta Farkasné Pocsai Blanka fideszes szegedi önkormányzati képviselő arra a kérdésre, hogy miért vonult ki a szegedi közgyűlés legutóbbi üléséről.

– Nem lehet túlérzékenységgel vádolni. Tisztában vagyok azzal, hogy egy politikusnak az átlagnál sokkal többet kell elturnie. Hogy nem reagáltam túl az alpolgármester kijelentését, azt az is alátámasztotta, hogy a közgyűlésben döbönt csend fogadta az elhangzottakat. Nem csak ellenzéki politikustársaim, hanem kormánypárti oldalról is sokan elítélték a város egyik vezetőjének reagálását. Konstruktivitást várnak el tőlünk, a költségvetési tervkoncepció ismeretése után arra hívtam fel a figyelmet, hogy az oktatási intézmények a megismert alapelvek

alján ellehetetlenülhetnek és működésképtelenné válhatnak – tette hozzá Farkasné Pocsai Blanka. A fideszes politikus hangsúlyozta: mivel a közgyűlés szervezeti és működési szabályzata nem ad lehetőséget a viszontválaszra, számára nem maradt más hátra, mint a kivonulás.

– Farkasné Pocsai Blanka műbalhét csinált, ő is tudja, hogy a megjegyzésem nem neki, hanem a Fidesz-frakciónak szólt. Annak a Fidesz-frakciónak, amelyik például egyszerre akarja a költségvetési hiányt csökkenteni és a költségvetési kiadásokat növelni, egyszerre akarja az önkormányzat bevételeit csökkenteni és a béreket, támogatásokat emelni. Egyszerre a kettőt nem lehet. Erre utaltam, amikor azt mondtam: „Nem lehet élvezni és szűznek maradni”, aminek az ellenkezőjét szeretnék elhitetni a közvéleménnyel a jobboldali képviselők. Egyébként a vitában öt fideszes politikus is felszólalt, honnan veszi a képviselő aszszony, hogy a válaszom kritizált része az ő felvetéseinek szől – reagált Szentgyörgyi Pál gazdasági alpolgármester Farkasné Pocsai Blanka kijelentéseire.

OLÁH ZOLTÁN

Az egyik tulajdonos még, a másik már nem akarja a fölújítást

Patthelyzet a takaréokban

Hat éve húzódik a szegedi volt takarékpénztár épületének rekonstrukciója. Az egyik résztulajdonos – az OTP Rt. – költene a fölújításra, az ítéletábla viszont el akarja adni az ügyéségi munkára alkalmatlan ingatlanrészt. Az önkormányzat a kényszeratarozás elrendelését fontolgatja.

Kísértetpalota lett a szegedi takarékpénztár épületének egyik fele: a Széchenyi tér és Takaréktár utca sarkán álló ház első emeletének jelentős része és teljes második emelete évek óta lakatlan. Az épület szecessziós díszei pusztulnak, a homlokzat vakolata hullik, a balesetveszélyre tábla figyelmeztet.

Az épület társasház: a két legnagyobb tulajdonrész a Szegedi Táblabírószághoz és az OTP Bank Rt. Dél-alföldi Régióhoz Szegedi Igazgatóságához; kisebb részben birtokos még a Szerencsejáték Rt., a Printker Kft. és a magánkézben lévő fotószalon tulajdonosa.

– Beruházási terveink között évek óta szerepel a Takaréktár utca és Széchenyi tér sarki épület homlokzatának fölújítása, amelyhez az engedély és a szükséges pénz is rendelkezésre áll. A levéltárban megvannak még az épület eredeti tervei, így a takarékpénztár egykori székházát teljes szépségében helyre lehetne állítani – mondta Lestárné Szikszai Julianna, az OTP Bank Rt. Dél-alföldi Régiója Szegedi Igazgatósága megbízott igazgatója.

A pénzintézet 2000–2001-ben jelentős költséggel fölújította a maga ingatlanrészét: az épület Takaréktár utcai földszintjét és első emeletét, valamint a sarki helyiséget. A lépcsőház rekonstrukciója idején nagy gondot fordítottak a szecessziós elemek megőrzésére: ma eredeti szépségükben láthatók az oszlopok, mennyezeti díszek és színes üvegablakok.

A külső helyreállítás azonban csak a tetőszerkezet fölújítása után kezdődhet – ez pedig az íté-



Az ítéletábla ingatlanrészének eladásáig nem kezdődhet el a helyreállítás

Fotó: Miskolczi Róbert

lőttábla feladata. Az OTP Bank Rt. korábban többször is tárgyalt a rekonstrukcióról a társtulajdonossal, amely a tető kisebb javításában és a homlokzathullás miatti balesetveszély elhárításában vállalta a rá eső költségeket. Amióta viszont a bíróság árulja a tulajdonrészét, már nem kerül szóba az épület teljes fölújítása.

Az épületrészt az OTP-től vásárolta meg 1998 szeptemberében az ítéletáblának helyet kereső Csongrád Megyei Bíróság. He-

idrich Gábor, a megyei bíróság akkori, s az ítéletábla jelenlegi elnöke elmondta: a 494/1000-résznyi ingatlanért bruttó 130 millió 750 ezer forintot fizettek. Az akkori terv szerint ide költöztek volna a szegedi székhelyű ügyészségek, a bíróság Széchenyi téri épületét pedig az ítéletábla és a fellebbezési ügyészség kapta volna meg.

Kiderült azonban, hogy a megvásárolt épületrész több szempontból sem alkalmas a feladat-

ra: többek között nincs földszinti fogadótere és személybejárója, az OTP-vel közös udvart pedig nem használhatják pénz- és rabszállításra is – a kifogások sora még folytatható.

Az ítéletábla létrehozására százt egymilliárd forintot végül a Sőhordó és Dugonics utca sarkán álló, egykori Tisza Fűszért központ épületének megvételére és fölújítására fordították. A főlegessé vált takarékpénztári épületrészt először idén júliusban hirdették meg. Érdeklődő akadt, de a nyilvános pályázatra hivatalosan senki sem jelentkezett. Az újabb határidő november 30-án, kedden délután 15 óra 30 perckor jár le. Ha az újabb próbálkozás sem hoz sikert, akkor árverésre bocsátják a 143 millió 400 ezer forintos nettó értékű ingatlant.

NY.P.

Zokni, sapka, forralt bor és káposztás pacal

Két helyen is szabad már a vásár

Szombat délután ünnepélyes keretek között megkezdődtek a karácsonyi ünnepi hetek Szegeden, és megnyílt a Széchenyi és a Dugonics téri karácsonyi vásár.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Aki csak nézelődni megy ki a Széchenyi téri ünnepi, karácsonyi vásárra, az gyorsan végigszaladhat a sorok között: lehet itt kapni ruhát, ruhát és ruhát, meg zoknit és sapkát is nagy mennyiségben. – Kevesebb a gagyi mint tavaly, de azért van – jelentette ki egy férfi határozottan, de a gagyi szó pontos jelentésé-

nek meghatározását már nem vállalta. Bizonyára arra a Mikulás-sapkára gondolt, aminek az elején csillag alakú futó fények villognak félszesen.

A vásár kivitelezésére azonban senkinek nem lehetett egy rossz szava sem. A kedves kis faházikókat össze sem lehet hasonlítani a tavalyi sátor-tábor jellegű fedett piaccal.

Jó magyar szokás szerint az ételt és a forralt bort kínáló pultoknál gyűlt össze kisebb-nagyobb tömeg. Aki megéhezik a hamburger, pizza és kürtös kalács mellett akár káposztás pacallal és serpenyős hurkával is csillapíthatja étét.

Az Ördögcsékér Bt. által szervezett kézművesvásár az idén a Dóm térről a Dugonics térre költözött. Az eladók még elhamarkodottnak vélték arról beszélni, hogy jobb helyen van-e itt a vásár, annyit azonban többen megjegyeztek, hogy a Dugonics tér mindenképpen frekvenciátalabb, mint a Dóm tér. Ezzel kapcsolatban egy, az izzó fahasások mellett melegebb és egyre jobban füstölődő apuka azt mondta: igaz, hogy most közelebb van a belvároshoz a kézművesvásár, de a Dóm térnek sokkal jobb hangulata volt.

Talán éppen ezért voltak, akik vasárnap délelőtt a Dóm téren keresték a megszokott vásárt, de csak az üres teret találták. Ezt a kisgyerekek sajnálták a legkevésbé, akik jól elszórakoztak a galambok kergetésével.

A VÁSÁR ÁRA NOVEMBER 27-ÉTŐL DECEMBER 24-ÉIG

■ Dugonics tér: 4 négyzetméter: 183 ezer 600 forint + áfa, 6 négyzetméter: 275 ezer 400 forint + áfa. A további területhasználat: 600 forint + áfa. Széchenyi tér: 4 négyzetméter: 143 ezer 600 forint + áfa, 8 négyzetméter: 287 ezer 200 forint + áfa, 12 négyzetméter: 409 ezer 260 forint + áfa (5 százalék kedvezmény), 16 négyzetméter: 528 ezer 448 forint + áfa (8 százalék kedvezmény), 20 négyzetméter: 631 ezer 840 forint + áfa (12 százalék kedvezmény), 24 négyzetméter: 732 ezer 360 forint + áfa (15 százalék kedvezmény). Az ár tartalmazza a faházat, az árambekötést, az alapvilágítást és fogyasztást, a pultot, a szőnyeget, a díszítést és az őrzést.

Hamarosan visszatérhet szüleihez az egyéves Noémi

A szegedi román konzul segítséget ígért

A szegedi román konzul segítségével néhány napon belül visszatérhet Magyarországra az az alig egyéves kislány, akit adminisztrációs okok miatt már hónapok óta nem láthattak Kiskundorozsmán élő szülei és testvére.

MUNKATÁRSUNKTÓL

– Holnap megyek Romániába, magammal hozom az összes dokumentumot a fordításokkal együtt, és remélem, hogy kislányunk néhány napon belül hivatalos engedéllyel ismét köztünk lehet – mondta tegnap már valamennyire megnyugodva a férjével, Deda Ferencel évek óta Kiskundorozsmán élő Csató Györgyi.

Mint azt korábban megírtuk: a törvényesen Magyarországon tartózkodó, magyar nemzetiségű, román állampolgárságú házaspár Szegeden született gyermekét a román hatóságok admi-

nisztrációs okok miatt nem engedték vissza a határon. A kislány augusztusban, egyszeri kitutazási engedéllyel, szüleiével Szegeden tanuló általános iskolás testvérével együtt hagyta el az országot, és azóta nem kapták meg a visszatéréshez szükséges engedélyt. A szülők néhány napja még elkeseredetten beszéltek arról, hogy a kényszerű távollét miatt nem láthatják kislányuk fejlődését, nem lehetnek tanúi első lépéseinek, nem hallhatták első szavait, és nem ünnepelheték együtt Noémi egyéves születésnapját sem.

A szegedi konzulátuson Géczi József szegedi országgyűlési képviselő közbenjárására fogadták az elkeseredett szülőket. A konzul Deda Ferencnek megígérte, ha megkapja a szükséges papírokat, akkor néhány napon belül az apa útlevelébe bejegyzik a kislány adatait, aki így már akadálytalanul visszatérhet Magyarországra.

Vitára hívták Gyurcsányt

Nyilvános vitára kéri fel a határon túli magyarok vezetői Gyurcsány Ferenc miniszterelnököt a kettős állampolgárságról – hangzott el szombaton Vásárhelyen a Magyarok maradni című konferencián. A kormányfő vasárnap közölte: elfogadja a kihívást. Tőkés László és Duray Miklós úgy vélik, akik igennel szavaznak december 5-én, a nemzet jövőjére voksolnak. Visszaautasítják azt a feltételezést, hogy a határon túliak elindulnának az anyaországot – szavaikkal élve – „felzabálni”.



Megnyílt a karácsonyi vásár

Fotó: Schmidt Andrea